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	Bjerggata 56, 3210 Sandefjord
Tlf: 33 45 44 50
Epost: post@sandefjord.kirken.no
www.sandefjord.menighet.no



MØTEREFERAT

Sandefjord menighetsråd

 Tirsdag.27.05.2025 kl.1900 

Sted: Landstadsenteret


	Tilstede: 



Fravær: 

	Tone Bergene Aabrekk, Jan Arild Nordin, Inger Marie Skårslette, Gunn Margareth Naaden,  Ian John McCracken, Rune Lavergren, Hege Elsebutangen Nome, Lise Strandberg, stedfortreder sokneprest.

Tove Solli Kristiansen

Kveldens gjester: 
Leif Rune informerte om kirkekinoen i Sandefjord
Kjellaug informerte om arbeidet med kapellet og planer videre 

	
	
	



	SAKSLISTE

	

	SAK 13/25
	GODKJENNING AV INNKALLING OG MØTEREFERAT 

Referatet fra møtet 05.03.2025 er også tidligere sendt ut og vedlagt denne innkallingen. Innkallingen sendt ut til møtet 08.04.25 er lagt til grunn, men endret slik at mengden og rekkefølgen på sakene passer til dagens møte.

Vedtak:
Innkalling og referat fra møte 05.03.25 godkjennes.



	SAK 14/25 

	REVISJONSBERETNINGEN 2024

Saksorientering: Revisjonsberetningen legges frem for menighetsrådet og tas til orientering. Revisjonsberetning for Sandefjord sokn 2024 fra revisor er vedlagt. 

Vedtak: Revisjonsberetningen for Sandefjord Menighet 2024 tas til orientering. 


	SAK 15/25











SAK 16/25
	REGNSKAPSRAPPORT FOR 1.TERTIAL 2025

Saksorientering: Driftsregnskapet samlet viser pr 30.04.25 et overskudd på kr 622 847. Årsakene til overskuddet ble gjennomgått. Se forklaring på resultatet i de ulike avdelingene i innkallingen til møtet.  

Vedtak: Den utsendte regnskapsrapporten for 1. tertial tas til orientering. Det må gjøres budsjettkorreksjoner på midlene fra stiftelsen til diakoni og korreksjoner på budsjettet til kapellet. Budsjettkorreksjonene gjøres ved regnskapsrapporten 2. tertial. 


GIVERTJENESTE ORGANISERING
Saksorientering: Vi har fått en sak vedr giversystem med skattefradrag ved ofring oversendt fra fellesrådsadministrasjonen som vi er bedt om å behandle før 20.juni; Giversystem med skattefradrag. 
Se utfyllende saksorientering om nytt giversystem i innkallingen til møtet. 

Vedtak: Sandefjor MR har gått gjennom egen givertjeneste og søtter opp om det nye systemet for de som allerede har vipps og ved evt etablering av nye givertjenesteavtaler og ønsker samtidig å revitalisere givertjenesten i Sandefjord menighet. Dette settes opp som egen sak til høsten. 


	SAK 17/25
	KONTANTER VED OFRING
Saksopplysning:  Vi har fått en sak vedr kontanter ved ofring oversendt fra fellesrådsadministrasjonen som vi er bedt om å behandle før 20.juni.
Kontanthåndtering har blitt mer utfordrende etter at minibanken i Sandefjord sentrum ble avviklet. Nå er det kun mulig å sette inn kontanter i Skagerrak Banks filial i Andebu, noe som medfører praktiske og ressursmessige utfordringer. Det er vurdert å bytte bank, men høy innskuddsrente hos nåværende bank gjør det lite aktuelt.
Bruk av butikkinnskudd krever personlig bankkort knyttet til menighetens konto, noe som både er kostbart og ikke i tråd med økonomireglementet.
Volumet på kontantoffer har gått betydelig ned. Kontanter har til nå blitt satt inn av kirketjenere etter gudstjenester, men dette innebærer mye arbeidstid og forsinkelser i bokføring. Det har også blitt praktisert at ansatte eller frivillige vippser inn kontantoffer, men dette er ikke ønskelig som en fast løsning, og vil ikke være forenlig med kommende skattefradragsordning på Vipps.
Administrasjonen anbefaler derfor at kontantoffer fases ut. Det medfører uforholdsmessig mye arbeid sammenlignet med beløpene som kommer inn, og en av menighetene har allerede avviklet kontantoffer helt.
De menigheter som fortsatt ønsker å ta inn kontanter i offer har 2 muligheter:
· Offer som gis i form av kontanter går til menighetens arbeid og ikke til søndagens formål. Da kan vi samle opp mer for hvert innskudd, og er ikke avhengig raskt å sette inn kontantene slik at de kan overføres til eksternt offerformål. Det er da viktig at det informeres om hver søndag det er eksternt offerformål at kontanter går til menighetens arbeid. Det må telles og signeres av to hver gang, og legges i menighetens safe.
· Samle kontantoffer hver søndag som går til søndagens formål. Da må frivillige i menigheten selv sørge for at kontantene settes inn på menighetens konto fortløpende. Kontanter må telles og signeres av 2 stk, og telleskjema sammen med innskuddslapp oversendes administrasjonen, slik at offeret kan bokføres og evt betales videre til annen organisasjon.
 
Fellesrådsadministrasjonen ber om en tilbakemelding på om menigheten ønsker;
· Å avvikle kontantoffer helt
· Fortsette med kontantoffer, men at frivillige i menigheten sørger for å sette dette inn i banken. 
Vi anbefaler at kontantoffer avvikles. Dersom menigheten likevel skulle ønske kontantoffer, anbefaler vi at alt kontantoffer går til menighetens arbeid. 

Vedtak: Muligheten for kontantoffer videreføres, men alle kontantgaver går til menighetens eget arbeid, uavhengig av oppsatt formål for søndagens offer. Dette forenkler håndteringen og reduserer behovet for hyppige innskudd. På søndager med eksternt offerformål skal det informeres tydelig om at kontanter går til menighetens arbeid. Kontanter skal telles og signeres av to personer og deretter oppbevares i menighetens safe frem til innskudd. 
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SAK 24/25












	
GJENNOMGANG AV SKJEMA FOR HOLDNINGSSKAPENDE ARBEID FOR SIKRING AV TRYGGE ROM UTEN KRENKELSER I VÅR MENI

Saksorientering: Sandefjord Menighet har en sjekkliste for forebygging av seksuelle krenkelser i Sandefjord Menighet. Listen gjennomgås årlig.
Sjekkliste vedlagt. Diakon Lise informerer.

Vedtak: Sjekklisten vedtas. Lise tar opp med staben om hvordan dette praktiseres og vurderer om det er behov for å utarbeide en felles sjekkliste. 


MØTESTED FOR SAMTALE OM TRO OG LIV I KAPELLET

Saksorientering: Diakon Lise Strandberg har merket et behov for/ønske om et lavterskel møtested der man kan snakke om tro og tvil. Om troens plass i livet, hva som gir mening og hvordan gamle begrep i kristendommen skal forstås i dag. Hun tenker kapellet kan være et egnet sted for slike samtaler. Lise ønsker å forankre dette i menighetsrådet og forteller om sine tanker rundt dette

Vedtak: Lise jobber videre med utvikling av konseptet og orienterer MR om prosessen. 

SOMMERAVSLUTNING

Saksorientering: AU foreslår sommeravslutning for stab og menighetsråd 11 juni 2025 kl 17:30. Vi planlegger servering og program for kvelden. 

Vedtak:  Sommeravslutningen blir hos Tone 11 juni kl 17:30. 
Det blir bestilt mat fra Vintage cafe
Inger Marie kjøper drikke
Lise sjekker med Svein om han kan bidra med sang og noen ord
Jan Arild forbereder konkurranse og quiz
Gunn bidrar med et innslag
Tone og Inger Marie bidrar med kake
Tone lager invitasjon og sender til Lise/stab


INNSETTELSE AV NY SOKNEPREST 15.JUNI

Saksorientering: Ny sokneprest i Sandefjord, Tore Hummelvoll starter i juni 2025. Det er planlagt innsettelsesgudstjeneste 15. juni. Menighetsrådet er bedt om å ta ansvar for kirkekaffe/markering etter gudstjeneste. Vi diskuterer form og fordeler oppgaver. 

Vedtak: Det er bestilt kake. MR bidrar med å lage snitter etc og forbereder kirkekaffen og markeringen som blir i kirken. 

SØKNAD FRA KIRKEKINO I SANDEFJORD

Saksorientering: Kirkekinoen i Sandefjord ved Burgården menighet søker om at de andre bymenighetene spleiser på utgifter rundt filmvisning til høsten, viser til vedlagte søknad og utklipp fra mail fra leder MR Bugården: 

Filmutvalget har satt opp filmen "Praying for Armageddon" i september (se vedlegg) og i den forbindelse har filmutvalget invitert Trond Bakkevig til å innlede før filmvisning og å delta ved refleksjoner i etterkant av filmen. Kostnader i forbindelse med dette er kr 3600: 4 menigheter = kr 900 pr menighet. Vi håper dere blir med på spleiselaget.

Vedtak: Sandefjord Menighet er med og støtter en fjerdedel av utgiftene til kirkekinoarrangementet.


MØTEDATOER HØSTEN 2025

Saksorientering: MR må bestemme datoer for møter i MR og AU for høsten-25.
 
Vedtak: Datoer for MR og AU møter høsten 2025:
2.9
21.10
18.11
9.12: juleavslutning 

AU møter
26.8
14.10
11.11.


OFFERLISTE HØSTEN 2025

Saksorientering: MR må bestemme offerformål for gudstjenestene høsten-25

Sakspapirer: Liste med forslag legges frem på møtet.

Vedtak: MR vedtar listen med offerformål, staben står fritt til å fordele offerformål etter hvilke gudstjenester de ulike formålene passer til.


Referat- og orienteringssaker
- Avslutning Stiftelsen Sandefjord menighets diakonale tjeneste. Lise orienterte om det siste som gjenstår. 
-Referat fra MiSK. Tore er valgt inn i styret. 
-Referat fra fellesrådet. Informert om at Menighetspedagog Kjellaug B.Hjortland har fått midler til å utvide stillingen in Sandefjord menighet med 40 % et år fram til 01.08.2026. Sandefjord Menighet må lage en plan for finanasiering av disse 40% etter dette. Sak til høsten-2025.
-Kapellet – Det skjer mye flott i kapellet nå. Menighetspedagog Kjellaug B.Hjortland informerte om arbeidet som er satt i gang, planer videre og økonomi
-Åpen kirke sommeren 2025. Lise informerer om at det er søkt og fått midler til å lønne personer til å sørge for Åpen kirke i sommer. Det er 3 ungdommer som vil ha denne oppgaven gjennom sommeren og det er derfor ikke behov for andre frivillige.  
-Prøvetiltak - endring i gudstjenesteforordning rundt skolens høstferie.
Det blir fellesgudstjeenste med Sandar menighet der gudstjenesten 5. oktober holdes i Sandefjord kirke og gudstjenesten 12. oktober holdes i  Sandar kirke. 


EVENTUELT
Minner om Regnbuemesse 14.juni kl 12  Sandefjord kirke. 
Vesterøy og Bugården menighet har ansvaret for gudstjenesten i år. 
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